Regolamento colloqui online

I colloqui di selezione dei Volontari di Servizio Civile Universale da parte dell’ente di accoglienza “Comune di Pineto”, si svolgeranno in modalità online sulla piattaforma Zoom.

I candidati dovranno collegarsi al link della videoconferenza esattamente nel giorno e nell’orario indicato nel calendario; il link in oggetto, così come data e ora del colloquio verranno comunicati sulla mail di ogni partecipante come indicato nelle precedenti comunicazioni.

SVOLGIMENTO DEI COLLOQUI

Una volta aperto il link, i candidati verranno inseriti automaticamente in una sala d’attesa ed ammessi singolarmente dalla commissione alla prima fase dei colloqui, seguendo i nominativi ed i relativi orari indicati nel calendario e nella mail.
Nella prima fase dei colloqui si procederà all’identificazione del candidato in sede privata, ossia in assenza di soggetti terzi, con la dichiarazione dei necessari dati personali. A tal proposito verrà chiesto di mostrare direttamente in video i documenti necessari.
Terminata la fase di identificazione del candidato, si svolgerà la seconda fase del colloquio, in cui verrà data possibilità agli altri candidati, che ne abbiano fatto richiesta, di assistere alla prova che si terrà in sede pubblica.

COLLOQUI IN FORMA PUBBLICA - PARTECIPAZIONE SOGGETTI TERZI

La partecipazione di soggetti terzi alla seconda fase della prova sarà limitata solo agli altri candidati, per garantire la funzionalità dei sistemi telematici, che risulta ottimale laddove i collegamenti risultino contenuti. A tal riguardo, chi tra i candidati volesse partecipare alla fase pubblica dei colloqui di altri candidati, deve farne specifica richiesta inviando una mail a info@formatalenti.eu, fornendo i propri dati generali e l’orario in cui si intende assistere alle altre prove.

REGOLAMENTO PARTECIPAZIONE SOGGETTI TERZI

Si ricorda, inoltre, che tutti gli uditori hanno divieto assoluto di registrazione, per intero o in parte, di audio, video o immagine della seduta e di diffondere gli stessi dati. Infine, per tutta la durata della sessione, gli uditori dovranno tenere telecamera e microfono rigorosamente spenti e non interagire in alcun modo, escludendo anche la chat. La violazione di solo una di queste prescrizioni comporta l’espulsione d’ufficio dalla stanza virtuale.


